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YBaxaemnbid [Imutpuii! X0Td CXeMHI IeYeHUS y BCeX Bpadel pa3Hble, JyMalo, 4YTO Bpay UMeJl B BUAY 2
tabnmeTku mo 250 mr (1. e. mo 500 mMr 3 pa3a B meHb). K meueHn1o MOKHO 000aBUTh KOMITPECCH C
OVMEKCHUAOM (IPOTHBOBOCIIAIUTENIbHEIN IIpenapaT) Ha MOIIOHKY Ha HOYb B TeuyeHue 10 gHei.
IumMekcun HeoOX0OUMO Pa3BOAUTE U3 pacyeTa 1 4acTh fUMeKcuaa + 3 YaCTU TEIION KUMSTYeHOoH
Bonbl. HamMounTh candeTKy ¥ NpUKIagbiBaTh Ha MOIIOHKY. OTpHUIIaTEIbHEIN MOMEHT - HETIPUSATHBIM
3amax JIeKapCTBa, IOJIOKUTENbHBIN - Xopownii 3¢ deKT. TakkKe 1 peKOMEHAyI0 CBOMM MallieHTaM
HOCHUTH IIJIaBKY (IU4YKU OyAyT NOATSAHYTH, 007k OymeT Menblle). OcnabieHre 001U 0OEIYHO
IIPOUCXOOUT K 6-7 mHIo meueHusi. Ho Heo6xoguMo 00s13aTENTbHO OOIEYUTHCS, MHaY€e eCTh PUCK
XpOHHU3AIKHU ITpoliecca. [TuimTe, ecnu 4To.



